Les mesures d'aires et agraires

1. Sans mesurer, indique |'aire de ces fiqures en cm?.

1 cm?

2. Ecris ces nombres dans |'abaque.

km? hm? dam? m? dm?

cm? mm?

1) 32 cm? 3) 12 400 hm? 5) 0,3 km?
2) 25 000 m? 4) 17 349 m? 6) 278,43 m?

7) 18, 6 dm?
8) 814,03 hm?




3.Complete les éqalités suivantes

I1m?= .. dm? 1em? = o,
1m?= .. CM? 1m? = e,

1dm? = o, cm? 1dm? = oo

4. Transforme (aide-toi de I'abaque si nécessaire)
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1,25 km? = e, hm? (10000 M2 = e,
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1,04 dam? = ..o NM? 1653 dM? = s

600 mMMm? = oo €MZ (0,02 KM? = e,

0,85¢cm? = . M? (4,32 M2 T e,

1243 hm? = oo dam? (653,42 M2 = oo,

5. Indique les signes <,> ou = correspondant.

dam

35m? .. 1hm? 4 4 m?
1000 000 m? ..... 1km? 0,137 dm?
1,06 cm? ... 15 mm? 1,06 cm?
2,7 hm?> .. 4 5 dam? 45,6 cm?
25 mm? ... 1 cm? 0,03 cm?

15 km* .. 151 hm? 0,004 dm?

6. Barre l'intrus pour chaque série.

14m? 140dm? 14dm? 0,014

’

120 hm* 12 km? 1,2 km?* 12000 dam?
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Les criteres de divisibilité par 2 - 5 - 10 : exercices

1. Parmi ces nombres, indique ceux qui sont divisibles par 2.5 et 10.

5 8 10 15 16 30 35 42 50

Les nombres naturels divisibles par 2. mmp

Les nombres naturels divisibles par 5 ==

Les nombres naturels divisibles par 10 ==

2. Indique si c'est vrai ou faux et justifie ton choix par une propriété.

240 est-il
divisible par 2 ?

1303 est-il
divisible par 5 ?

9655 est-il
divisible par 5 ?

2500 est-il
divisible par 10 ?

6724 est-il
divisible par 2 ?

1205 est-il
divisible par 10 ?

3743 est-il
divisible par 2 ?




3. Souligne les nombres lorsqu'ils sont divisibles.

Les nombres divisibles par 2 :

456 - 585 - 45678 - 65340 - 5000 - 9248 - 287 - 3250 - 4555 - 45 627 - 36300 -
10204 - 1000 - 4550 - 5778 - 3996 - 9633 - 65 277

Les nombres divisibles par 5 :

4556 - 5685 - 456 678 - 6247 - 540 - 9275 - 51 - 1387 - 12300 - 45 627 - 36555 -
10220 - 1000 - 3276 - 5755 - 369 - 9670 - 65 278

Les nombres divisibles par 10 :

120 - 3500 - 2915 - 4720 - 13 000 - 2455 - 4668 - 1000 - 2494 - 3520 - 257-
8990 - 555 - 4670 - 55240 - 2349 - 4334 - 20450

4. Compléete pour que les nombres soient :

Divisibles par 2 7. 903. 817 . 1204 .
mais pas par 5

Divisibles par 2 et 5 | 64 . 271. 6845 . 2761 .

Divisibles par 5 17 . 482 . 163 . 8162 .
mais pas par 2




